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ABOUT 
S|P COLLECTION

S|P Collection is a distinguished brand 
launched in 2020, offering a unique blend 
of modern elegance and timeless style. Our 
carefully curated selection of contemporary 
home accessories is designed for those who 
value a cohesive aesthetic and appreciate 
the finer details that elevate a living space. 
Whether you are looking to add charm 
to your home, restaurant, or hotel, S|P 
Collection provides the perfect pieces to 
bring your vision to life.

Our collection showcases a range of stylish 
dinnerware, serveware, and decor, each 
item thoughtfully designed to transform your 
environment into a harmonious retreat.

At S|P Collection, we focus on sophistication 
and versatility, ensuring that each product 
seamlessly integrates into any setting. Our 
offerings cater to style-conscious consumers 
who seek distinctive, high-quality items 
that reflect global trends and enhance their 
spaces with personality and flair.

With a passion for beautiful spaces, 
S|P Collection combines exceptional 
craftsmanship with cutting-edge design to 
create elegant, functional pieces that suit 
every occasion. Our goal is simple—create 
a boutique hotel experience in the comfort 
of your own space, turning every room into 
an inviting and refined environment.



BEHIND THE 
COLLECTIONS Introduction

‘Twice a Year, Timeless Style’
S|P Collection launches new collections twice a year.

Each collection is carefully developed to complement the others.

Design Philosophy

‘Stylish and Approachable’
Our collections are crafted to stay ahead of interior trends. We combine contemporary design 

with classic elements, creating timeless pieces that feel both stylish and approachable.

Cohesive Vision

‘A Seamless Harmony’
Every piece is part of a cohesive vision, ensuring effortless integration into any space.

Our collections offer a blend of textures, colours, and forms that work together.

Inspiration & Innovation

‘Elevating Your Living Spaces’
We aim to inspire with each launch, offering versatile pieces that add a touch of the unexpected.

Our goal is to help you create stylish and enduring environments.
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MIO The Mio collection consists of stylish side tables that serve perfectly 
as accent pieces in your interior. Ideal next to the sofa, in the 
hallway, or as a bedside table. With their trendy shape and functional 
versatility, they are an elegant home accessory for any space.
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MIO • Side table with wooden tabletop ivory
1x36xH40cm • €129.95

825240

MIO • Side table with wooden tabletop ivory 
50x36xH50cm • €149.95

825241

MIO • Side table with wooden tabletop red clay 
41x36xH40cm • €129.95

825242

MIO • Side table with wooden tabletop red clay
50x36xH50cm • €149.95

825243

MIO • Side table metal ivory • 40xH52cm
825244
€139.95

MIO • Side table metal ivory • 50xH40cm
825245
€149.95

MIO • Side table metal red clay • 40xH52cm
825246
€139.95

MIO • Side table metal red clay • 50xH40cm
825247
€149.95

MIO • Side table 2 pieces ivory
30x30xH47cm/35x35xH53cm • €299.95

825260

MIO



VEA
Bring character into your home with Vea — an 
exclusive collection of vases defined by their 
dynamic and contemporary shapes. Each piece 
features carefully crafted lines and textures that 
convey both elegance and movement. 

The Vea collection adds a distinctive touch to 
any space and is perfect for those in search of 
a statement piece that brings both beauty and 
personality to the interior.
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VEA • Vase draped white • 17x13,5xH22cm
820300
€39.95

VEA • Vase draped white • 22x17,5xH29cm
820301
€49.95

VEA • Vase fluid white • 17,5x17,5xH33cm
820305
€49.95

VEA • Vase fluid white • 18x18xH42,5cm
820306
€59.95

VEA • Vase satin brown • 20x20xH28,5cm
820310
€59.95

VEA • Vase satin brown • 22,5x22,5xH37cm
820311
€89.95

VEA • Vase satin silver • 20x20xH28,5cm
820312
€69.95

VEA • Vase satin silver • 22,5x22,5xH37cm
820313
€99.95

VEA
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TWIG
The Twig vases are a refined addition to your 
interior, offering a playful variety of shapes 
and a contemporary colour palette. With their 
modern design and elegant appearance, they 
bring a warm, sophisticated atmosphere. 

Mix, match, and play with height and colour. 
Whether holding a single flower, a dried branch, 
or used as a decorative object on its own — 
Twig adds that extra touch to your home.

TWIG • Vase burgundy • 9xH40cm
855060
€19.95

TWIG • Vase burgundy • 9xH50cm
855061
€24.95

TWIG • Vase burgundy • 9xH55cm
855062
 €27.95

TWIG • Vase burgundy • 9xH59cm
855063
€29.95

TWIG • Vase orange • 9xH40cm
855065
€19.95

TWIG • Vase orange • 9xH50cm
855066
€24.95

TWIG • Vase 9xH55cm orange • Afmeting
855067
 €27.95

TWIG • Vase 9xH59cm orange • Afmeting
855068
€29.95

TWIG • Vase blue • 9xH40cm
855070
€19.95

TWIG • Vase blue • 9xH50cm
855071
€24.95

TWIG • Vase blue • 9xH55cm
855072
 €27.95

TWIG • Vase blue • 9xH59cm
855073
€29.95

TWIG • Vase brown • 9xH40cm
855075
€19.95

TWIG • Vase brown • 9xH50cm
855076
€24.95

TWIG • Vase brown • 9xH55cm
855077
 €27.95

TWIG • Vase brown • 9xH59cm
855078
€29.95

TWIG
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SONTU • Vase green • 23x12xH22cm
855045
€29.95

SONTU • Vase green • 28x14,5xH26,5cm
855046
€39.95

SONTU
Sontu combines sustainability with design in a collection of vases made from recycled glass. With 
their authentic finish, these vases form a unique and stylish eyecatcher. Perfect as a flower vase 
or purely decorative — Sontu vases are guaranteed to draw attention.

SONTU



VICO
Introducing the Vico collection — a captivating 
blend of organic shapes and textured stripes, 
making it a true eye-catcher. These versatile 
bowls serve as stunning decorative pieces, 

perfect as a set or individually. Embrace the 
distinctive design that effortlessly transitions 
between a decorative bowl and a unique vase.
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VICO • Decorative dish beige • 38,5x3,5cm
820246
€39.95

VICO • Decorative dish beige • 48x29,5cm
820247
€59.95

VICO • Decorative dish beige • 32xH14,5cm
820248
€49.95

VICO • Decorative dish beige • 35xH9,5cm
820249
€49.95

VICO • Decorative dish beige • 35xH12cm
820250
€49.95

VICO • Decorative dish beige • 43,5x19xH13,5cm
820251
€59.95

VICO • Decorative dish beige • 32,5x23xH20,5cm
820252
€59.95

VICO • Vase beige • 23xH19,5cm
820290
€44.95

VICO • Vase beige • 28xH23cm
820291
€54.95

VICO • Vase beige • 28,5xH27cm
820292
€49.95

VICO • Vase beige • 28,5xH32,5cm 
820293
€59.95

VICO • Vase beige • 30xH29cm
820294
€44.95

VICO • Vase beige • 40xH39cm
820295
€59.95

VICO • Vase beige • 33xH21cm
820296
€39.95

VICO • Vase beige • 43xH27,5cm
820297
€54.95

VICO
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CAVE
Deepen your interior with the refined allure of the Cave vases, 
inspired by the serene splendor of the natural world. Each 
piece in this collection, from sandy white to concrete gray, 
exudes timeless elegance, enhanced by the tactile coarse 
texture. Embodying the essence of sophisticated refinement, 
these vases add harmony to any space.

CAVE • Vase beige • 14,5xH22cm
820260
€39.95

CAVE • Vase anthracite • 14,5xH22cm
820261
€39.95

CAVE • Vase beige • 17xH33,5cm
820262
€49.95

CAVE • Vase anthracite • 17xH33,5cm
820263
€49.95

CAVE • Decorative dish beige • 26xH13,5cm
820264
€39.95

CAVE • Decorative dish anthracite • 26xH13,5cm
820265
€39.95

CAVE • Decorative dish beige • 31xH18cm
820266
€49.95

CAVE • Decorative dish anthracite • 31xH18cm
820267
€49.95

CAVE
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Classical shapes, funky finish, stylish colors. The Bullet never disappoints, 
no matter the setting. The stoneware vases with rough surface are essential 
in every home. The exceptional thing about the Bullet items is that no two 
items are precisely the same, thanks to the reactive glaze that was applied 
during the finishing phase.
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The Cone collection stands 
out with its playful, cone-
shaped design, adding 
an earthy and natural 
vibe to any setting. Both 
collections are versatile and 
designed to mix and match, 
making them a chic and 
contemporary addition to 
any interior.

TUBO • Vase anthracite • 21xH38,5cm
820241
€59.95

TUBO • Vase anthracite • 22xH49cm
820242
€69.95

BULLET • Vase white • 23,5xH49,5cm
820152
€69.95

BULLET • Vase white • 20xH34cm
820153
€49.95

BULLET • Vase white • 23xH20cm
820154
€39.95

BULLET • Vase white • 14,5xH13cm
820155
€24.95

BULLET • Vase white • 24xH42cm
820156
€64.95

BULLET • Vase white • 20xH30,5cm
820157
€44.95

BULLET • Decorative dish white • 44cm
820158
€49.95

CONE • Vase white • 10xH30cm
820209
€39.95

CONE • Vase white • 10xH40cm
820210
€44.95

CONE • Vase white • 11,5xH50cm
820211
€49.95

TUBO • Vase white • 21xH38,5cm
820244
€59.95

TUBO • Vase white • 22xH49cm
820245
€69.95

Stylish and rustic, the Tubo 
and Cone collections bring 
a unique, textured look. 

The Tubo collection features 
bold stoneware vases with 
modern silhouettes and a 
tactile finish, available in two 
sizes and colors. 

BULLET

TUBO

CONE



NOME
The Nome collection blends rustic charm with modern 
elegance, bringing warmth and natural beauty to any 
space. Crafted from reinforced papier-mâché, each lamp 
features a unique texture and a handcrafted feel, giving it 
a one-of-a-kind quality. 

Available in two soft, neutral shades, these lamps are 
perfect for sideboards, nightstands, or coffee tables, 
creating a welcoming ambiance in any room. With 
their minimalist yet striking design, the Nome lamps 
seamlessly complement various interior styles, offering 
both functional lighting and an artful accent to your home.

Made from reinforced papier-
mâché, the Nome table lamps 
showcase a rough, textured 
surface that highlights their 
artisanal craftsmanship. The 
organic "mushroom" shape 
adds an earthy, contemporary 
touch, while the raw material 
aligns with the current trend of 
incorporating natural elements 
into modern interiors. Together, 
the texture and form create a 
distinctive and versatile look, 
perfect for adding character to 
any space.
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NOME • Table lamp white • 29xH39cm
856200
€169.95

NOME • Table lamp white • 36xH47,5cm 
856201
€189.95

NOME • Table lamp grey • 29xH39cm
856205
€169.95

NOME • Table lamp grey • 36xH47,5cm
856206
€189.95

NOME
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GALLERY
The Gallery reed diffusers and scented 
candles are a jewel in terms of design 
and give a subtle fragrance to your home. 
Noir is based on intense tobacco notes, 
combined with fresh vanilla elements 

and enriched with traditional galbanum. 
Amber includes fresh notes of amber in 
combination with tolu. The composition 
gets a warm an elegant touch by the 
frankincense aroma.
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GALLERY • Reed diffuser • 120ml
853120
€19.95

GALLERY • Reed diffuser • 500ml
853121
€39.95

GALLERY • Reed diffuser • 1200ml
853122
€79.95

GALLERY • Scented candle • 220g
853125
€14.95

GALLERY • Scented candle • 460g
853126
 €24.95

GALLERY • Gift set 2 pieces
853127
€24.95

GALLERY FOREST
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GALLERY • Reed diffuser Noir • 120ml
853020
€19.95

GALLERY • Reed diffuser Noir • 500ml
853022
€39.95

GALLERY • Reed diffuser Noir • 2200ml
853024
€149.95

GALLERY • Scented candle Noir • 220g
853026
€14.95

GALLERY • Scented candle Noir • 460g
853028
€24.95

GALLERY • Gift set 2 pieces Noir
853033
€24.95

GALLERY • Reed diffuser refill Noir • 500ml
853030
€24.95

GALLERY • Reed diffuser • 1200ml
853032
€79.95

GALLERY • Reed diffuser Amber • 120ml
853021
€19.95

GALLERY • Reed diffuser Amber • 500ml
853023
€39.95

GALLERY • Reed diffuser Amber • 2200ml
853025
€149.95

GALLERY • Scented candle Amber • 220g
853027
€14.95

GALLERY • Scented candle Amber • 460g
853029
€24.95

GALLERY • Gift set 2 pieces Amber
853035
€24.95

GALLERY • Reed diffuser refill Amber • 500ml
853031
€24.95

GALLERY • Reed diffuser • 1200ml
853034
€79.95

MODEL (TITEL) MODEL (TITEL)GALLERY NOIR GALLERY AMBER
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The Serene diffusers combine sophistication and 
softness. Around the perfume bottle is a sand-
colored woven cloak. Together with light wood 
accents, these home fragrances give any interior 

a serene atmosphere. Choose from vanilla and 
linen scents for a subtle, relaxing home fragrance 
that blends perfectly into any stylish interior.
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SERENE • Reed diffuser vanille • 1200ml
853152
€89.95

SERENE • Reed diffuser linnen • 500ml
853171
€39.95

SERENE • Reed diffuser vanille • 220ml
853150
€24.95

SERENE • Reed diffuser vanille • 500ml
853151
€39.95

SERENE • Refill scent vanille • 500ml
853153
€25.95

SERENE • Reed diffuser linnen • 220ml
853170
€24.95

SERENE • Reed diffuser linnen • 1200ml
853172
€89.95

SERENE • Refill scent linnen • 500ml
853173
€25.95

MODEL (TITEL)SERENE
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OPUS
Robust with a touch of luxury? 
That’s exactly what our Opus 
candle holders offer. This 
charming collection of marble 
pieces str ikes the perfect 
balance between authenticity 

and elegance. Each holder is 
carefully crafted and exudes a 
solid, refined presence. Available 
in white, brown, and green, Opus 
presents a stunning palette that 
blends effortlessly into any interior.

OPUS • Candle holder marble white • 8x8xH8cm
825250
€9,95

OPUS • Candle holder marble white • 8x8xH13,5cm
825251
€19.95

OPUS • Candle holder marble green • 8x8xH8cm
825252
€9,95

OPUS • Candle holder marble green • 8x8xH13,5cm
825253
€19.95

OPUS • Candle holder marble brown • 8x8xH8cm
825254
€9,95

OPUS • Candle holder marble brown •  8x8xH13,5cm
825255
€19.95

OPUS
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PILLAR
Who says you always need a special occasion to light 
some candles and use your favorite candle holders? 
With Pillar you can create a cozy atmosphere at 
home anytime, any day of the week. With our wide 

range candle holders, you’ll find all you need to dim 
the lights and turn on the atmosphere. Choose your 
favourite one, crafted out of metal or ceramics, for a 
more modern or rustic setting.

P
IL
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PILLAR • Candle holder metal black • 10xH20cm
824341
€9.95

PILLAR • Candle holder metal gold • 10xH8cm
824342
€8.95

PILLAR • Candle holder metal gold • 10xH20cm
824343
€9.95

PILLAR • Candle holder metal gold • 10xH9cm
824346
€9.95

PILLAR • Candle holder metal gold • 10xH8cm
824340
€8.95

PILLAR • Candle holder metal gold • 10xH9cm
824347
€9.95

PILLAR



SUDS
Suds is a bathroom series made from an 
innovative, water-resistant and durable material 
that combines the look of natural stone with the 
lightness of plastic. This series adds undeniable 

style to any bathroom. The series includes a 
soap dispenser, soap dish, cup, bowl, mirror 
and toilet brush. Lends itself to mix & match. 
The finishing touch to a stylish bathroom.
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SUDS • Mirror with stand antracite grey • 13xH23cm
800096
€29.95

SUDS • Toothbrush holder antracite grey • 7xH10,5cm 
800093
€8.95

SUDS • Toilet brush with stand antracite grey • 9,5xH37cm 
800094
€19.95

SUDS • Storage jar antracite grey • 9,5xH9,5cm
800095
€14.95

SUDS • Soap dish antracite grey • 11,5xH2cm
800090
€8.95

SUDS • Soap dish antracite grey •  27x15,5xH2cm
800091
€19.95

SUDS • Soap dispenser antracite grey • 25cl
800092
€14.95

SUDS • Mirror with stand marble white • 13xH23cm
800086
€29.95

SUDS • Soap dish marble white •  11,5xH2cm 
800080
€8.95

SUDS • Soap dish marble white •  27x15,5xH2cm
800081
€19.95

SUDS • Soap dispenser marble white • 25cl
800082
€14.95

SUDS • Toothbrush holder marble white • 7xH10,5cm
800083
€8.95

SUDS • Toilet brush with stand marble white •  9,5xH37cm
800084
€19.95

SUDS • Storage jar marble white • 9,5xH9,5cm
800085
€14.95

FAIN • Soap dispenser black • 15cl
853050
€9.95

FAIN • Soap dispenser black • 35cl
853051
€11.95

FAIN • Soap dispenser black • 44cl
853052
€15.95

FAIN • Soap dispenser black • 100cl
853053
€24.95

FAIN • Soap dispenser gold • 15cl
853060
€9.95

FAIN • Soap dispenser gold • 35cl
853061
€11.95

FAIN • Soap dispenser gold • 44cl
853062
€16.95

FAIN • Soap dispenser gold • 100cl
853063
€24.95

MODEL (TITEL) MODEL (TITEL)SUDS

SUDS

FAIN
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ZONE At SP Collection, a clock does a lot more than tell the 
time. Dress your walls or tables with your favourite 
item from the Zone collection to add the finishing 
touch you have been looking for.

ZONE • Table clock travertine beige • 15cm
825070
€29.95

ZONE • Table clock travertine grey • 15cm
825071
€29.95

ZONE • Table clock travertine beige • 20cm
825072
€39.95

ZONE • Table clock travertine beige • 12xH18cm
825074
€29.95

ZONE • Table clock travertine grey • 12xH18cm
825075
€29.95

ZONE • Table clock travertine beige • 16xH23,5cm
825076
€39.95

ZONE • Table clock travertine grey • 16xH23,5cm
825077
€39.95

ZONE



A
L
U

R
A

55

ALURA
Alura is a sleek, white tableware collection made from E-Bone China – ultra-lightweight, 
timeless, and entirely free from bone ash. It combines the classic elegance of porcelain 
with modern sustainability. With its subtle sheen, scratch resistance, and refined texture, 
Alura is perfect for both everyday use and festive occasions.

ALURA • Plate white • 20cm
850240
€8.95

ALURA • Plate white • 26cm
850241
€12.95

ALURA • Bowl white • 9xH3cm
850242
€4.50

ALURA • Bowl white • 13xH4cm
850243
€5.95

ALURA • Bowl white • 14xH6,5cm
850244
€6.95

ALURA • Bowl white • 22xH4cm
850245
€11.95

ALURA • Cup white • 18cl
850246
€5.95

ALURA • Saucer  white • 12cm
850247
€3.95

ALURA • Mug white • 33cl
850248
€6.50

ALURA
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AQUAREL
Discover the Aquarel collection, a unique range of tableware that brings a special touch 
to every meal. With its soft white/beige base and subtle gold accents in the center, this 
collection stands out with its refined details. The golden lines flow together in a playful, 
almost painterly way, reminiscent of the fluid movements of ink or watercolor – a perfect 
nod to the name Aquarel.

AQUAREL • Plate sunrise • 21,5xH2cm
856180
€7.95

AQUAREL • Plate sunrise • 27,5xH2,5cm
856181
€9.95

AQUAREL • Serving dish sunrise • 31,5xH7cm
856182
€29.95

AQUAREL • Bowl sunrise • 12xH4cm
856183
€5.95

AQUAREL • Bowl sunrise • 15,5xH4,5cm
856184
€7.95

AQUAREL • Bowl sunrise • 21,5xH4,5cm
856185
€9.95

AQUAREL • Cup sunrise • 22cl
856186
€5.95

AQUAREL • Saucer sunrise • 14cm
856187
€3.95

AQUAREL • Mug sunrise • 30cl
856188
€6.95

AQUAREL
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ECLIPSE
Get lost in the elegant refinement of our Eclipse 
collection, an interplay of dazzling white pearl colors 
and refreshing accents in mint green. Each piece in 
this collection envelops you in an aura of timeless 
allure, with its beautiful reactive glaze fanning out into 

a magical iridescent splendor. Immerse yourself in 
the intriguing mix of colors and textures, creating an 
irresistible atmosphere of refinement and magic in 
any space.

NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.

ECLIPSE • Plate white • 18xH3,5cm
856130
€7.95

ECLIPSE • Plate white • 21cm
856131
€7.95

ECLIPSE • Plate white • 23,5xH3,5cm
856132
€14.95

ECLIPSE • Plate white • 28cm
856133
€11.95

ECLIPSE • Bowl white • 19xH5cm
856134
€8.95

ECLIPSE • Bowl white • 24,5xH6cm
856135
€12.95

ECLIPSE • Bowl white • 29,5xH7,5cm
856136
€24.95

ECLIPSE • Mug white • 50cl
856137
€5.95

ECLIPSE
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FARO The Faro dinnerware 
series — a contemporary 
fusion of style and 
nature, made in Europe. 
Embracing the current 
trends, Faro captivates 
with its organic elements 

reminiscent of stone and 
chalk. Elevate your dining 
experience with this chic 
collection that seamlessly 
blends modern aesthetics 
with a touch of the natural 
world.

FARO • Plate • 20cm
856100
€12.95

FARO • Plate • 25,5cm
856101
€15.95

FARO • Plate • 30,5cm
856102
€29.95

FARO • Deep plate • 21xH5cm
856103
€12.95

FARO • Bowl • 14xH6cm
856104
€14.95

FARO • Mocha cup • 9cl
856105
€9.95

FARO • Cup • 25cl
856106
€11.95

FARO
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LOTUS
Romantic and playful, the porcelain Lotus 
series will charm you in more ways than 
imaginable. Natural elements such as 
blossoms have been an incredible source 
of inspiration for the creation of this trending 
collection. Its design is characterised by 
a well-shaped rounded rim that creates a 
refreshing culinary perception.

NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.

LOTUS • Plate nuance white • 20cm
803800
€11.45

LOTUS • Plate nuance white • 25cm
803801
€15.95

LOTUS • Plate nuance white • 28,5cm
803802
€18.95

LOTUS • Deep plate nuance white • 22xH5cm
803803
€15.95

LOTUS • Deep plate nuance white • 24xH5cm
803804
€19.95

LOTUS • Deep plate nuance white • 24/13xH4cm
803805
€19.95

LOTUS • Bowl nuance white • 10xH4cm
803806
€4.45

LOTUS • Bowl nuance white • 13xH4,5cm
803807
€6.95

LOTUS • Bowl nuance white • 16xH7,5cm
803808
€11.95

LOTUS • Cup nuance white • 18cl
803809
€5.45

LOTUS • Saucer for cup 18cl nuance white • 15cm
803810
€4.95

LOTUS • Cup nuance white • 28cl
803811
€6.50

LOTUS • Saucer for cup 28cl nuance white • 16cm
803812
€5.50

LOTUS • Mug nuance white • 32cl
803813
€8.50

LOTUS • Egg cup nuance white • 4,5xH4cm
803814
€3.50

LOTUS • Plate nuance white • 15cm
803815
€18.95

LOTUS
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Mochi – a stylish tableware set that strikes the perfect balance between playful simplicity and 
character. The beige plates, bowls, and mugs are crafted from high-quality stoneware and 
feature a subtle, bulky rim that gives them a modern look. The soft tones and minimalist design 
make this tableware perfect for any table. The Mochi Collection is ideal for those who appreciate 
a contemporary look with a touch of charm.

MOCHI

NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.
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MOCHI • Plate beige • 20,5xH2cm
856250
€7.95

MOCHI • Plate beige • 26xH2cm
856251
€10.95

MOCHI • Serving dish beige • 35x19,5xH2cm
856252
€24.95

MOCHI • Bowl beige •  12xH5,5cm
856253
€5.95

MOCHI • Bowl beige • 16xH6,5cm
856254
€7.95

MOCHI • Bowl beige • 22xH5,5cm
856255
€10.95

MOCHI • Mocha cup beige •  8,5cl
856256
€3.95

MOCHI • Cup beige • 22cl
856257
€4.95

MOCHI • Mug beige • 29cl
856258
€5.95

MOCHI
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STUDIO BASE
Our popular Studio collection 
got a new surprising subrange 
called Studio Base. In addition 
to the organic nature of the 
Studio Urban collection, 
Studio Base brings us back 
to basics. The collection is 

characterised by an elegant 
white shape, combined 
with a daring black rim. Its 
modernist ic appearance 
makes it the perfect range for 
everyday dining, as well as 
special occasions.
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STUDIO BASE • Dinner set white • 16 pieces 
850025
€149.95

STUDIO BASE • Plate white • 19cm
850000
€8.50

STUDIO BASE • Plate white • 26cm
850001
€12.95

STUDIO BASE • Deep plate white • 21,5xH4cm
850005
€10.95

STUDIO BASE • Bowl white • 14xH7,5cm
850010
€7.95

STUDIO BASE • Bowl white • 17,5xH6,5cm
850011
€9.95

STUDIO BASE • Bowl • 26xH8cm
850012
€25.95

STUDIO BASE • Creamer and sugar pot • 14cl
850013
€14.95

STUDIO BASE • Cup and saucer white • 22cl
850015
€7.95

STUDIO BASE • Mug white • 42cl
850020
€5.95

STUDIO BASE • Bowl/mug white • 9cl
850026
€2.95

STUDIO BASE • Bowl/mug white • 22cl
850027
€3.95

STUDIO WHITE • Plate white • 27cm
SP33055
€10.95

STUDIO WHITE • Plate white • 19cm
SP33056

€6.95

STUDIO WHITE • Deep plate white •  21,5xH4cm
SP33064

€9.95

STUDIO WHITE • Bowl white • 14xH7,5cm
SP33058

€6.95

STUDIO WHITE • Creamer and sugar pot white • 14cl
SP33071
€13.95

STUDIO WHITE • Bowl white • 17,5xH6cm
SP33057

€8.95

STUDIO WHITE • Cup and saucer white • 22cl
SP33061

€6.95

STUDIO WHITE • Bowl white • 26xH8cm
SP33070
€24.95

STUDIO WHITE • Bowl/mug white • 9cl
SP33072

€2.50

STUDIO WHITE • Bowl/mug white • 22cl
SP33073

€3.50

STUDIO WHITE • Mug white • 42cl
SP33059

€4.95

MODEL (TITEL)STUDIO BASE STUDIO WHITE
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STUDIO URBAN
The Studio Urban collection features durable and robust 
dinnerware designed to elevate your dining experience. 
With its unique, organic shapes, each piece brings a 
natural elegance to the table. Studio Urban Beach takes 

you to exotic white sandy beaches with its soft, light hues 
and relaxed design. The reactive glaze ensures every item 
is one-of-a-kind. Perfect for those seeking a complete 
dinnerware set that is both contemporary and cozy.

NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.

STUDIO URBAN • Cup beach • 24cl
803628
€ 5.95

STUDIO URBAN • Saucer beach • 15cm
803629
€ 5.50

STUDIO URBAN • Mug beach • 33cl
803630
€ 7.50

STUDIO URBAN • Bowl beach • 21,5xH4cm
803624
€ 11.95

STUDIO URBAN • Bowl beach • 21,5xH6cm
803625
€ 13.95

STUDIO URBAN • Mocha cup beach • 9cl
803626
€ 4.95

STUDIO URBAN • Mocha saucer beach • 11cm
803627
€ 4.50

STUDIO URBAN • Plate beach • 22cm
803620
€ 9.95

STUDIO URBAN • Plate beach • 26cm
803621
€ 13.95

STUDIO URBAN • Bowl beach • 11xH5cm
803622
€ 5.50

STUDIO URBAN • Bowl beach • 14,5xH6cm
803623
€ 8.95

NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.

MODEL (TITEL)STUDIO URBAN
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The Nomad collection exudes an artisanal feel, with subtle imperfections and unique finishes that 
lend it an authentic charm. Soft tones combined with more robust elements result in a modern 
yet warm and timeless aesthetic.

NOMAD

NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.
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NOMAD • Serving dish beige • 27,5x17xH2cm
803660
€14.95

NOMAD • Serving dish beige • 39x23,5xH2,5cm
803661
€29.95

NOMAD • Bowl beige • 11,5xH4,5cm
803662
€6.95

NOMAD • Bowl beige • 16xH6,5cm
803663
€10.95

NOMAD • Bowl beige • 22,5xH7,5cm
803664
€19.95

NOMAD • Cake stand beige • 29xH8,5cm
803665
 €29.95

NOMAD • Carafe beige • 140cl
803666
€14.95

NOMAD • Decorative dish beige • 20,5xH4cm
803667
€16.95

NOMAD • Decorative dish beige • 32,5xH6cm
803668
€29.95

NOMAD
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GLINT • Cake stand marble white • 30xH14cm
800054
€49.95

GLINT • Cake stand gold • 33xH10cm
800057
€34.95

ARISTO • Cake stand • 21xH8cm
800190
€14.95

ARISTO • Cake stand • 28xH8,5cm
800191
€19.95

ARISTO
Available in two sizes, the transparent Aristo cake stands strike the 
perfect balance between modern design and retro charm. The clear 
design accentuates the beauty of your treats, while the modern retro 
vibe adds a sense of nostalgia and refinement to your table setting.

GLINT

ARISTO
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Crafted from high-quality dark glass and refined with subtle wooden accents, Luma brings 
a warm charm to your daily rituals. The beautiful contrast between the glass and the wood 
tone creates an elegant balance – perfect for every coffee break or tea moment.
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LUMA • Mug with glass filter and lid grey • 37cl
800200
€19.95

LUMA • Mug with glass filter and lid grey • 63cl
800201
€24.95

LUMA • Teapot with glass filter and lid grey • 93cl
800202
€29.95

LUMA • Coffee pot with glass filter and lid grey • 35cl
800203
€24.95

LUMA • Milk jug and sugar pot grey • 23cl
800204
€29.95

LUMA
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MOA Discover Moa, a refined collection of cups and mugs that 
embrace warm earthy tones and blend seamlessly with other 
tableware ranges within the S|P Collection. With an elegant and 
minimalist design, these pieces evoke a sense of calm, making 
them the perfect choice for a relaxed and stylish coffee moment.

MOA • Mocha cup champagne beige • 15cl
803685
€5.95

MOA • Cup champagne beige • 22cl
803686
€6.95

MOA • Mug champagne beige • 34cl
803687
€7.95

MOA • Mocha cup 15cl maroon red • 15cl
803688
€5.95

MOA • Cup maroon red • 22cl
803689
€6.95

MOA • Mug maroon red • 34cl
803690
€7.95

NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.

MODEL (TITEL)MOA



87

ARTO
Do you love a creamy latte, a soothing tea, or a comforting hot 
chocolate? Our ARTO collection enhances these moments with 
its warm beige and earthy brown tones, seamlessly blending 
into any interior. Designed with a timeless yet modern touch, 
it’s perfect for creating an inviting atmosphere in your home.

The collection’s versatile palette and tactile textures allow you 
to mix and match for a playful, personalized twist. Whether for 
quiet moments or entertaining guests, ARTO adds warmth, 
style, and a refined touch to every occasion.

NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.
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ARTO • Mug sweep • 20cl
801071
€6.95

ARTO • Mug sweep • 40cl
801072
€8.95

ARTO • Mug line • 20cl
801073
€6.95

ARTO • Mug line • 40cl
801074
€8.95

ARTO • Mug scaled • 20cl
801075
€6.95

ARTO • Mug scaled • 40cl
801076
€8.95

ARTO • Mug leaf • 20cl
801077
€6.95

ARTO • Mug leaf • 40cl
801078
€8.95

TOKIO Let’s start the day with a bang... 
The Tokio items, made of borosilicate glass, 
are perfect for a delicious cup of tea, matcha 
or coffee! The double-walled glasses and 
teapot are characterized by a design that you 
cannot ignore.

TOKIO • Cup double wall - set/2 • 25cl
852866
€19.95

TOKIO • Mug double wall - set/2 • 34cl
852867
€19.95

TOKIO • Teapot • 100cl
852869
€29.95

MODEL (TITEL)ARTO

TOKIO



The Rural serving pieces elevate any dining occasion – from a casual weekday dinner with family 
to a cosy garden party with friends. The collection features beautiful serving boards in both dark 
acacia wood and light mango wood, each with a unique, natural look. The acacia wood variants 
have an intense deep-brown colour thanks to a dark oil finish, which will subtly fade over time and 
use. Available in both round and rectangular shapes, these stylish pieces bring warmth and charm 
to any table or kitchen.

RURAL MANGO
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RURAL • Serving board mango • 30x13cm
805710
€11.95

RURAL • Serving board mango • 40x15cm
805711
€16.95

RURAL • Serving board mango • 20cm
805712
 €14.95

RURAL • Serving board mango • 30cm
805713
€19.95

RURAL • Coaster mango - set/4
805714
€19.95

RURAL • Decorative dish mango •  28xH6,5cm
805715
€34.95

RURAL • Decorative dish mango • 37xH7cm
805716
€39.95

RURAL • Cake stand mango •  22xH9,5cm
805717
€24.95

RURAL • Cake stand mango • 30xH12cm
805718
€29.95

RURAL MANGO
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RURAL
Like modern art for the table, 
our Rural acacia wooden plates 
are perfect to make that dining 
experience more special. Whether 
you’re having a simple dinner with 

your family or celebrating a grand 
milestone in your life. Rural has 
different serving boards with an 
intense dark color. Available in round 
and rectanguar shapes.

CORTA • Steak knife brown - set/4
856010
€34.95

CORTA • Steak knife grey - set/4
856011
€34.95

RURAL • Decorative dish • 28xH6,5cm
805672
€34.95

RURAL • Decorative dish • 37xH7cm
805673
€39.95

RURAL • Cake stand • 22xH10cm
805674
€24.95

RURAL • Cake stand • 30xH12cm
805675
€29.95

MODEL (TITEL)RURAL

CORTA
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TERNO
Complete the look of your dinner table with your favorite S|P Collection cutlery. Perfect 
for home dining or hosting friends, these long-legged beauties bring sophistication to 
every meal without overshadowing your culinary creations. The beautiful Terno cutlery is 
a real stunner on your table.

TERNO • Cutlery set 16 pieces matte
823354
€69.95

TERNO • Cutlery set 16 pieces
823355
€59.95

TERNO • Cutlery set 16 pieces matte black
823356
€79.95

TERNO • Cutlery set 16 pieces matte gold
823357
€79.95
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TERNO • Table knife - set/6
823310
€22.95

TERNO • Table fork - set/6
823311
€22.95

TERNO • Table spoon - set/6
823312
€22.95

TERNO • Tea spoon - set/6
823313
€12.95

TERNO • Cake fork matte - set/6
823328
€9.95

TERNO • Butter knife matte - set/6
823329
€9.95

TERNO • Snack fork 14cm matte - set/6
823371
€9.95

TERNO • Mini snack fork 11cm matte - set/6
823375
€9.95

TERNO • Mocha spoon - set/6
823317
€8.95

TERNO • Cake fork - set/6
823318
€11.95

TERNO • Butter knife - set/6
823319
€13.95

TERNO • Table knife matte - set/6
823320
€25.95

TERNO • Table fork matte Terno - set/6
823321
€25.95

TERNO • Table spoon matte - set/6
823322
€25.95

TERNO • Tea spoon matte - set/6
823323
€15.95

TERNO • Mocha spoon matte - set/6
823327
€9.95

TERNO • Dessert knife matte  - set/6
823324
€9.95

TERNO • Dessert fork matte - set/6
823325
€9.95

TERNO • Dessert spoon matte - set/6
823326
€9.95

TERNO • Table knife matte gold - set/6
823340
€29.95

TERNO • Table fork matte gold - set/6
823341
€29.95

TERNO • Table spoon matte gold - set/6
823342
€29.95

TERNO • Tea spoon matte gold - set/6
823343
€21.95

TERNO • Dessert knife matte gold - set/6
823344
€25.95

TERNO • Dessert fork matte gold - set/6
823345
€25.95

TERNO • Dessert spoon matte gold - set/6
823346
€25.95

TERNO • Mocha spoon matte gold - set/6
823347
€15.95

TERNO • Cake fork matte gold - set/6
823348
€19.95

TERNO • Butter knife matte gold - set/6
823349
€21.95

TERNO

TERNO MATTE

TERNO MATTE GOLD
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Introduce elegance and sophistication to your service with our 
glass decanters and matching glasses from Ray. This beautiful 
set combines functionality with stylish design, making it the 
perfect addition to any table setting.

Made of high-quality glass, these decanters have a distinctive 
ribbed texture that is not only visually appealing, but also provides 
a firm grip while pouring. The decanters come with a cap that 
perfectly fits their opening. 

RAY
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RAY • Champagne glass - set/4 • 24cl
856045
€27.95

RAY • Champagne glass coupe - set/4 • 23cl
856046
€29.95

RAY • Wine glass - set/4 • 40cl
856047
€27.95

RAY • Champagne glass amber - set/4 • 24cl
856057
€37.95

RAY • Champagne glass coupe amber - set/4 • 23cl
856058
€39.95

RAY • Wine glass - set/4 • 52cl
856048
€29.95

RAY • Glass - set/4 • 30cl
856049
€24.95

RAY • Glass smoked - set/4 • 30cl
856050
€29.95

RAY • Glass amber - set/4 • 30cl
856051
€29.95

RAY • Bottle with cap • 100cl
856052
€24.95

RAY • Bottle with cap smoked • 100cl
856053
€29.95

RAY • Bottle with cap amber • 100cl
856054
€29.95

RAY • Champagne glass smoked - set/4 • 24cl
856055
€37.95

RAY • Champagne glass coupe smoked - set/4 • 23cl
856056
€39.95

RAY



With our Saga glasses, made 
of high-quality crystall ine 
glass and crafted in Europe, 
you will discover the refined 
beauty of soft ribbed design. 
T h e s e  g l a s s e s  e x u d e 
undeniable luxury, while at the 

same time being perfect for 
serving wines, champagne, 
or cocktails, making every 
drink an experience in itself. 
Be enchanted by the elegant 
charm of the Saga glasses and 
enrich your table setting.

SAGA
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SAGA • Champagne glass - set/4 • 29cl
856110
€27.95

SAGA • Wine glass - set/4 • 55cl
856111
€27.95

SAGA • Wine glass - set/4 • 70cl
856112
€29.95

SAGA • Cocktail glass - set/4 • 71cl
856113
€29.95

SAGA • Glass - set/4 • 42cl
856114
€19.95

MYSTIQUE • Wine glass - set/4 • 35cl
852884
€28.95

MYSTIQUE • Glass - set/4 • 39cl
852889
€21.95

MYSTIQUE • Champagne glass - set/4 • 19cl
852885
€29.95

MYSTIQUE • Wine glass - set/4 • 45cl
852886
€29.95

MYSTIQUE • Wine glass - set/4 • 65cl
852887
€34.95

MYSTIQUE • Wine glass - set/4 • 72cl
852888
€35.95

MODEL (TITEL) MODEL (TITEL)SAGA MYSTIQUE



BAR
The Bar collection has expanded to include a stylish decanter, a brand new champagne 
cooler and two sizes of bitter bottles with dispensing spouts. While they are perfect for your 
inner cocktail artist getting started at home, they also look great as an oil bottle or vinegar 
bottle. These elegant additions add a touch of grandeur no matter how you use them.
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BAR • Corkscrew brown • 12cm
824891
€12.95

BAR • Corkscrew black • 12cm
824892
€12.95

BAR • Bitters bottle • 14cl
824895
€14.95

BAR • Bitters bottle • 18cl
824896
€17.95

BAR • Glass • 24cl • set/2
824897
€7.95

BAR • Glass • 34cl • set/2
824898
€9.95

BAR • Whisky decanter • 70cl
824899
€39.95

BAR • Champagne cooler tub double wall silver • 42,5xH19cm
852604
€99.95

MODEL (TITEL)BAR
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NOX • Cocktail shaker silver • 50cl
852600
€19.95

NOX • Wine cooler double wall silver • 13xH20cm
852601
€34.95

NOX • Ice bucket double wall silver • 15,5xH17,5cm
852602
€44.95

NOX • Champagne cooler tub double wall silver • 32xH21cm

852603
€79.95

NOX
Each bar item within the Nox collection is carefully designed, 
with both detail and functionality at the forefront. The cool 
gleam of chrome forms a stylish contrast with the warm tones 
of cocktails and drinks, creating a refined visual interplay. The 
result? A collection that both invites and impresses.

NOX
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SAVOR
A cooking enthusiast’s dream 
accessory: the Savor pepper/
salt grinders. Featuring a 
strong ceramic blade the 
grinders can be used for 
salt, pepper or even herbs. 
The grinders are available 
in 4 different sizes. Go for a 
smart detail or chose the maxi 

grinder to make a statement. 
Each grinder features a smart 
design that will stand out in 
your kitchen as well as on your 
dining table. In addition, each 
item comes with 2 different 
caps: S for salt and P for 
pepper.

SAVOR • Pepper/salt grinder wood beige • 14xH5cm
810025
€19.95

SAVOR • Pepper/salt grinder wood brown • 14xH5cm
810026
€19.95

SAVOR • Pepper/salt grinder black • H14cm
810023
€14.95

SAVOR • Pepper/salt grinder black • H24cm
810024
€19.95

SAVOR • Pepper/salt grinder black • H31,5cm
810017
€24.95

SAVOR • Pepper/salt grinder ribbed silver • H12,5cm
810020
€14.95

SAVOR • Pepper/salt grinder ribbed rose gold • H12,5cm 
810021
€14.95

SAVOR • Pepper/salt grinder ribbed black •  H12,5cm
810022
€14.95

MODEL (TITEL)SAVOR
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MOKU • Napkin ring square wood - set/4 • 4,5x4,5cm
824765
€14.95

MOKU • Napkin ring rectangular wood - set/4 •  5,5x4cm
824766
€17.95

MOKU Subtle and pure. The Moku napkin rings 
bring the calming effect of natural wood 
to your table, with a minimalist beauty that 
perfectly suits any occasion. The deep, rich 
dark brown hue adds an extra dimension 
of warmth and effortlessly combines with 
other shades.

DINNER • Placemat organic beige • 43,5x36,5cm
805440
€5.95

DINNER • Placemat organic dark brown • 43,5x36,5cm
805442
€5.95

DINNER • Placemat organic black • 43,5x36,5cm
805443
€5.95

DINNER • Placemat organic brown • 43,5x36,5cm
805444
€5.95

VENE • Placemat gold • 38cm
805430
€3.95

VENE • Placemat silver • 38cm
805431
€3.95

VENE • Placemat copper • 38cm
805432
€3.95

VENE • Placemat black • 38cm
805433
€3.95

MOKU

DINNER

VENE
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CHARM
From organizing free-floating accents into a 
cohesive display to playing with shape and texture, 
a well-placed tray saves the day (and looks good 
doing it). Charm adds flair with a collection of 
decorative bowls, coasters, and napkin rings in 
chrome, gold, or black hues. These items are 
the perfect choice for those who appreciate both 
modern and subtle Japandi influences.

CHARM • Decorative dish gold • 22x14cm
824530
€15.95

CHARM • Decorative dish black • 22x14cm
824531
€15.95

CHARM • Decorative dish gold • 37x14cm
824535
€29.95

CHARM • Decorative dish black • 37x14cm
824536
€29.95

CHARM • Decorative dish gold • 48,5x16cm
824540
€39.95

CHARM • Decorative dish black •  48,5x16cm
824541
€39.95

CHARM • Coaster ribbed gold - set/4 • 10cm
824543
€24.95

CHARM • Coaster ribbed black - set/4 • 10cm
824544
€24.95

CHARM • Trivet ribbed gold • 20cm
824545
€13.95

CHARM • Trivet ribbed gold • 26cm
824547
€16.95

CHEERS • Coaster black • set/4
824360
€15.95

CHEERS • Coaster gold • set/4
824361
€15.95

CHARM • Coaster organic silver - set/4
824751
€24.95

CHARM • Coaster organic black - set/4
824752
€24.95

CHARM • Napkin ring organic black - set/4 • 4,5cm
824762
€19.95

CHARM • Coaster organic gold - set/4
824750
€24.95

CHARM • Napkin ring organic gold - set/4 • 4,5cm
824760
€19.95

CHARM • Napkin ring organic silver - set/4 • 4,5cm
824761
€19.95

MODEL (TITEL)CHARM

CHEERS
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IRIS • Wire basket black • 15xH9,5cm
856060
€9.95

IRIS • Wire basket black • 25xH12cm
856062
€19.95

IRIS • Wire basket vintage gold • 15xH9,5cm
856063
€9.95

PALACE • Champagne cooler gold • 20xH20cm
824510
€49.95

PALACE • Decorative dish gold •  25xH1,5cm
824500
€34.95

PALACE • Decorative dish gold •  37xH1,5cm
824501
€44.95

PALACE • Decorative dish black • 25xH1,5cm
824507
€34.95

PALACE • Decorative dish black •  37xH1,5cm
824508
€44.95

VIVID • Decorative dish • 36xH9cm
803680
€59.95

NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.

VIVID Vivid – where colour and design come together in 
a captivating decorative bowl. Set against a beige 
canvas, this piece gains extra character through a 
playful burst of vibrant colours. The result? A bold 
statement piece that not only elevates your table, 
but also adds a surprising twist to any interior.

MODEL (TITEL)

IRIS

PALACE

VIVID
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COSMO
Instantly lighten up your interior with one 
of our generously bold Cosmo bowls. 
Which size suits you best? Choose small 
or medium to simply decorate or go for 

a real eye-catcher by chosing the largest 
size! By the way, we are over the moon 
about its stunning metallic finish and 
glamourous design! What about you?

COSMO • Decorative dish glass black/gold • 40xH7cm
564002
€33.95

COSMO • Decorative dish glass black/gold • 32,5xH5,5cm
564003
€26.95

COSMO • Decorative dish glass autumn • 33xH6cm
800025
€29.95

COSMO • Decorative dish glass autumn • 40xH6,5cm
800026
€34.95

COSMO • Decorative dish glass pearl • 33xH6cm
800027
€29.95

COSMO • Decorative dish glass pearl • 40xH6,5cm
800028
€34.95

COSMO • Decorative dish brass • 40xH6,5cm
800046
€49.95

COSMO • Decorative dish brass • 50xH7cm
800047
€69.95

COSMO • Decorative dish black • 33xH6cm
800050
€34.95

COSMO • Decorative dish black • 40xH6,5cm
800051
€49.95

COSMO • Decorative dish black • 50xH7cm
800052
€69.95

COSMO



MARBLISS
The Marbliss series brings the luxury of real 
marble to your kitchen. With its rough exterior, 
these mortars, wine coolers and glass coasters 
are practical eye-catchers that you would rather 
not hide away in a cupboard. Perfect for those 
who love robust, solid and natural material in a 
modern setting. The series consists of mortars, a 

wine cooler, glass coasters and spice jar with lid.
To extend the life of your mortar and spice jars, 
we recommend treating the inside with a layer 
of vegetable oil. Leave this on overnight and 
wipe off excess product with a clean cloth. This 
will make your mortar and spice jar resistant to 
stubborn foods!
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MARBLISS • Wine cooler white • 12xH20cm
855083
€39.95

MARBLISS • Covered jar white • 7xH7cm
855084
€14.95

MARBLISS • Mortar and pestle white • 14xH10cm
855080
€29.95

MARBLISS • Mortar and pestle white • 16xH6cm
855081
€29.95

MARBLISS • Coaster white • 10cm • set/4
855082
€19.95

MODEL (TITEL)MARBLISS



A BOUTIQUE EXPERIENCE.

HOW TO GET 
IN TOUCH?

To explore all of our collections and make purchases, 
visit our webshop at spcollection.eu

Make sure to follow us on social media
@spcollection.eu

Are you a B2B-client? Find all needed information at finediningandliving.eu
For a more personalized experience, feel free to make an appointment in our 

showroom at:

Fine Dining & Living
Herentalseweg 66

2440 Geel, Belgium
info@finedl.eu | +32 14 24 29 00
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